

俄美总统将于11月在巴黎会晤

新华社莫斯科10月23日电(记者王晨笛)俄罗斯总统助理乌沙科夫23日说,俄总统普京与美国总统特朗普计划于11月在巴黎举行会晤。

今日俄罗斯通讯社援引乌沙科夫的话报道说,普京23日会见到访的美国总统国家安全事务助理博尔顿,双方确认了两国元首11月在巴黎参加一战结束百年纪念活动期间举行会晤的安排。

乌沙科夫说,此次会晤将是

“规模不太大的一般性会晤”。普京与博尔顿还就两国进行更多高级别接触的可能性进行了讨论。

乌沙科夫表示,尽管目前俄美关系总体上正在经历困难,但博尔顿此行表明美国政府有意与俄方展开政治对话,俄方也有同样的意愿。

博尔顿21日抵达莫斯科,开始对俄罗斯进行访问。他先后与俄外交部长拉夫罗夫、国防部长绍伊古等人举行会晤,就两国关系、叙利亚和阿富汗局势、《中导条约》、核裁军等问题进行了磋商。

梅德韦杰夫表示

俄将对部分乌克兰人进行制裁

新华社符拉迪沃斯托克10月24日电(记者吴刚)俄罗斯总理梅德韦杰夫日前表示,俄政府将根据总统普京的命令对部分乌克兰人进行制裁。

塔斯社23日援引梅德韦杰夫的话报道,俄罗斯政府将于近期公布制裁措施,主要内容包括冻结被列入制裁名单的乌克兰人在俄资产和银行账户等。制裁不针对所有乌克兰人,只针对以实际行动损害俄利益的部分乌克兰

自然人和法人。

此外,梅德韦杰夫还表示,俄罗斯将禁止从乌克兰进口部分商品。分析人士指出,由于俄罗斯仍是乌克兰商品的第二大出口市场,制裁或将给乌带来数十亿美元的损失。

普京22日签署命令,将对乌克兰采取特别经济限制措施以回应乌方的不友好行为。

据报道,自2014年以来,乌克兰已经通过多项法令对俄罗斯个人和法人采取经济制裁措施。

美国一护理机构出现腺病毒感染

6名儿童死亡

新华社华盛顿10月23日电(记者刘阳 孙丁)美国新泽西州卫生部门23日说,该州一家护理机构出现腺病毒感染,6名儿童死亡。

新泽西州卫生部门在一份声明中说,该州哈斯克市沃纳基护理及康复中心有18名儿童确诊感染腺病毒,其中6人死亡。

声明说,腺病毒感染引发的症状通常较轻,但是此次病毒感染的是身体较弱且免疫系统存在严重缺陷的儿童,该病毒毒株在共同居住环境下更易引发严重病情。

声明还说,该护理机构目前已停止接收新的病人,新泽西州卫生部门派出的小组正在展开调查。

披露案情“留一手”

土耳其欲借卡舒吉案撬动中东格局

据新华社安卡拉10月24日电
记者 施春 秦彦洋

土耳其总统埃尔多安23日在安卡拉就沙特阿拉伯记者卡舒吉遇害案发表讲话指出,调查表明卡舒吉死于一起政治谋杀。

分析人士指出,埃尔多安当天公布的案件调查进展与此前外界的预期有差距,土耳其可能还拥有更多证据作为与沙特谈判的“筹码”,土方可能借此撬动整个中东地区的政治格局。

土耳其持续施压

埃尔多安当天在执政党正义与发展党的议会党团会议上说,土耳其有充分证据表明卡舒吉遇害是有预谋的,谋杀行动在卡舒吉死亡前数天便已开始。案发前,15名沙特人分三批飞抵伊斯坦布尔,其中他们先于卡舒吉进入沙特驻伊斯坦布尔领事馆。领事馆周边监控视频显示,卡舒吉当天下午进入领事馆后再也没有出来。当天晚些时候,这15名嫌疑人离开土耳其返回沙特。

此前有报道称,卡舒吉的尸体已在位于沙特驻伊斯坦布尔总领事馆附近的一口井内被找到,但埃尔多安对此予以否认。

埃尔多安还呼吁沙特政府将逮捕的全部嫌疑人移交土方审判,并称案件仍存在许多疑问。他强调,案件调查得到沙特国王萨勒曼的真诚合作。

分析人士指出,埃尔多安的讲话保持了对沙特的施压,但并未就卡舒吉案真相披露更多新的信息,土方此举实际上增加了自己未来的“议价能力”。

中国社科院西亚非洲研究所中东研究室主任唐志超认为,埃尔多安称卡舒吉死于一起“有预谋”的



图为沙特驻伊斯坦布尔领事馆外景。

(新华社发)

政治谋杀,这与此前沙特方面所称的卡舒吉死于“意外冲突”有明显差别。埃尔多安没有将案件的策划主使与沙特王室直接关联,这就为土沙两国政府继续就此案谈判并达成妥协留下了空间。

沙特面临重大危机

随着调查的逐步深入,卡舒吉案对沙特的负面影响不断增大。国际舆论质疑沙特王室在案件中起到的作用,沙特王室形象严重受损。这也影响到沙特与西方国家关系,导致重大外交危机。德、法、英等西方国家要求沙特澄清事实,德国和加拿大还表示要冻结对沙特的武器出口。

此外,沙特经济也遭到打击。卡舒吉案导致的外交危机严重打击了外国投资者信心,在沙特股市引发恐慌性抛售。受卡舒吉案影响,包括美国财政部长姆努钦、国际货币基金组织总裁拉加德在内的20多位国际政商界重要嘉宾取消了赴利雅得出席第二届“未来投资倡议”大会的行程。大会于23日开

幕,沙特政府有意将其打造成“沙漠达沃斯”,吸引外资以使沙特经济摆脱对石油收入的过度依赖,但众多嘉宾的缺席无疑使会议效果大打折扣。

面对日益严重的危机,相较于稍早前的沉默和否认,沙特王室和政府近来通过多个场合发声强调将对卡舒吉案严查到底,以期挽回国际形象。

不过有专家指出,卡舒吉案对沙特国际形象的负面影响还需要很长时间来消除。

或将撬动中东格局

分析人士认为,土耳其对卡舒吉案的处理,不仅着眼于土沙关系,更着眼于整个中东的“大棋局”。土耳其试图抢占道义制高点,推动案件成为敲打沙特的重大国际事件,使沙特国际形象受损、地区影响力下降,从而加速中东格局的嬗变。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特指出,在卡舒吉案曝光后,美国总统特朗普的表

美国废除21名沙特人签证

据新华社华盛顿10月23日电(记者刘晨)美国国务院23日宣布,废除沙特阿拉伯记者卡舒吉遇害案涉案人员的美国签证。

美国国务院发言人诺尔特表示,此次共有21名沙特人被撤销签证。

态始终有“大事化小”的嫌疑,但此次埃尔多安的表态无疑逼迫特朗普更加正视这一问题。

事实上,美国政府的姿态最近几天已出现重大变化。特朗普19日还表示他认可沙特方面对卡舒吉案的初步调查结果,23日就改口称沙特政府处理卡舒吉案的方式是“最糟糕的遮掩行为”。

韦斯特说,美国对沙特的疑虑正在加深,如果未来有更多不利于沙特的证据出现,那么美沙关系可能持续恶化。特朗普政府继续将沙特作为制衡伊朗的“中流砥柱”将难上加难。这样一来,土耳其在域内的地位将得到提升,令其更加接近主导中东地区的目标。

土耳其智库政治经济和社会研究基金会研究员穆希廷·阿塔曼认为,卡舒吉案可能对中东其他焦点问题产生影响,并可能改变地区力量平衡。他说,沙特政府将面临来自国际舆论的巨大压力,美国和沙特意欲推动建立的“阿拉伯版北约计划”——中东战略联盟,很可能因核心国家沙特国际形象受损而搁浅。

城投 | 悦江湾

NINGBO BAY CITY

总价 198万 争藏南塘一席

最低价后 此价格为5#205房源价格,仅开盘当天有效

NEW ARCHITECTURAL WORK OF NINGBO CITY

南塘旁,85-139m²滨水人居 10.26荣耀开盘

8813 5288

营销中心:宁波市海曙区澄浪南路中湾广场85号 / 项目地址:宁波市海曙区尹江路与鄞奉路交界处

本项目广告名为悦江湾,住宅办证名为悦江湾,在法律允许范围内,本宣传图资料仅供参考,以上所有面积均指建筑面积,开发商保留调整优化完善的权利,以政府部门最终审批为准。本宣传图上的户型图仅供参考,具体户型图以售楼部为准。售楼部地址:宁波市海曙区澄浪南路中湾广场85号,联系电话:8813 5288。本宣传图资料仅供参考,不作为要约邀请,不构成要约,最终以政府部门的批准及商品房买卖合同为准。海高预字(2018)第20号,开发商:宁波海城置业发展有限公司,制作时间:2018年10月。

营销中心:宁波市海曙区澄浪南路中湾广场85号 / 项目地址:宁波市海曙区尹江路与鄞奉路交界处